; CMOCOBbI PELIEANN
|||H YPABHEHWI Y
HEPABEHCTB C
NAPAMETPOM.




CnocoObl peLueHuUn
napameTpmyeCcKnx ypaBHEHUN U
HepaBeHCTB:

e anredbpanyeckun,
* aHANMUTUYECKUMN,
* PYHKLIMOHANbHO — rpaduUyecKuni;

* ICNOSIb30BaHME METO0B
MaTeMaTU4ecKoro aHanmsa.



Anrebpan4yeckmmn cnocob peLueHuUs
MppauuoHanbHbIX YPaBHEHUMU C NapamMeTpamMum.

Mpu KaknMx X ypaBHEHUE /x +3 =2x —a
MMEET €AUHCTBEHHOE peLleHne?

(

x+3=4x* —4x+a°o

26-a>0




2 Crnocoob

. y:\/x+3 “ y=2x—a

/
v



. [1lpn Kaknx saHayeHnax napameTpa ypaBHEHUE

cos”’ x—(a—l)cosx—ﬁ: 0
3 3 |:7Z'.57l'

MMEET Ha NPOMEXYTKe Z’?] HEe MEHbLUE

3 KopHen?






[1pn Kaknx a HepaBEHCTBO

: . 2
251!—4+a(3—sm2 x) +cos” x <0

BEPHO O BCEX X?

at> +(4a+1)+6a—-4<0



o<t

4 —cos” x

2 Crnocob

2

)+(3—sin2 x) = f(x)

4—cos® x =3

2+(3—sin2 x)

2

=11

3

a<min f(x)=—

11

a<—
11



 [1pn KakMx HepaBEHCTBO ax +|x° —4x+3|>1
* BbINOSIHAETCS ANA BCEX x 7

-

y=h3—4x+ﬂ

y=l-ax

l<a<4+242



2 Crnocob

|x2 —4x+3|>1—ax

{x2—4x+3<0 {1<x<3
=

— X" +4x-3>1—ax x> —(a+4)x+4<0

(1:4+2v2)



